

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGA**

**2017. JÚLIUS 25. NAPJÁN TARTOTT  
NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK**

**JEGYZŐKÖNYVE**

63/2017. (VII.25.) OKB	Napirend elfogadásáról
64/2017. (VII.25.) OKB	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetés módosítását megalapozó egyes döntésekről
65/2017. (VII.25.) OKB	A közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról
66/2017. (VII.25.) OKB	Módosító indítvány elfogadásáról
67/2017. (VII.25.) OKB	Módosító indítvány elfogadásáról
68/2017. (VII.25.) OKB	Módosító indítvány elfogadásáról
69/2017. (VII.25.) OKB	Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** az Oktatási és Kulturális Bizottság 2017. július 25. napján megtartott nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

**Jelen vannak:** Serfőző István a bizottság elnöke  
Fejes Ferenc képviselő  
Korpásné Antalicz Ildikó képviselő  
Mészáros Zoltán képviselő  
Kovács Györgyné bizottsági tag

**Tanácskozási joggal:**  
Dr. Libor Imre jegyző  
Dr. Monoki Bernadett aljegyző  
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető  
Sólyom Dezső osztályvezető  
Farkas Sándor osztályvezető  
Marsi Péter kabinetvezető

Molnár Lajos a Filmvarázs Kft. képviseletében

**Serfőző István** a bizottság elnöke köszönti a mai bizottsági ülésen megjelent tagokat és a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 5 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Korpásné Antalicz Ildikó képviselőt, aki a következő negyedévre vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldésre került napirendet javasolja megtárgyalni, mellyel kapcsolatban sem kérdés, sem más javaslat nem hangzik el.

**Serfőző István** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az írásban közölt napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**63/2017. (VII.25.) OKB számú**

**Határozat:**

**Napirend elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2017. július 25. napján megtartott ülésén a következő napirendet fogadta el:

**Nyilvános napirendi pontok:**

	<b>A közszerolálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról szóló rendelet</b>
1.	<u>Előterjesztő:</u> Markót Imre polgármester <u>Szakelőadó:</u> Dr. Libor Imre jegyző
	<b>Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról</b>
2.	<u>Előterjesztő:</u> Markót Imre polgármester <u>Szakelőadó:</u> : Dr. Monoki Bernadett hatóságí főmunkatárs

**Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

**Dr. Libor Imre** jegyző közérdekű bejelentést tesz a bizottság részére. Elmondja, hogy annak okán, hogy őt július 1-jétől polgármester úr kinevezte Törökszentmiklós Város jegyzőjének, ez azzal járt, hogy megüresedett az aljegyzői poszt. Ki lett írva az aljegyzői posztra pályázat, ami a múlt héten lezárásra került és döntés született. Tájékoztat, hogy 2017. július 24-étől Dr. Monoki Bernadett kinevezésre került aljegyzőként. Az elvárásait már korábban megbeszélte aljegyző asszonnyal, mit és milyen irányvonalon szeretne képviselni. Kíván az aljegyzőséghez erőt és egészséget. Úgy véli, hogy a kirakó minden egyes darabja a helyére került és a szervezeti struktúra a helyén van. Az a munka, amit megálmodott és véghez kíván vinni, ezután teljes gőzzel elindulhat és az energiáit a jövőben erre tudja fordítani, reméli, olyan hatékonysággal, mint szeretné.

**Serfőző István** elnök gratulál aljegyző asszonynak a kinevezéshez és jó munkát kíván. Kéri aljegyző asszonyt, úgy tekintsen a bizottságra, mint munkatársra, partnerre.

**1. NAPIRENDI PONT**

**A közszerolálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról szóló rendelet**

**Dr. Libor Imre** jegyző a napirend kapcsán elmondja, hogy a tegnapi napon a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén bő beszámolóval élt. Ennek az előterjesztésnek az indoka az volt, hogy 2017. március 13-án átvette a Polgármesteri Hivatal vezetését, ami egy forrongó szervezet volt, figyelembe véve, hogy a struktúraváltozás elkezdődött, és mint egy építkezésnél, még romboló szakaszban volt. Többek között az első vizsgálódása a munkavállalók bérét tekintette át, hogy egy-egy dolgozó a kinevezéséből fakadóan milyen munkabérral rendelkezik. Azt gondolja, alapvetően fontos volt látni a munkajogi részét a rendszernek.

Olyan kép született meg benne, hogy a kormányzati retorika szerint elmentek a falig a garantált bérminimum tekintetében, nemcsak a közszerféra, hanem a gazdasági szféra is szenved ettől, hogy bevétel nélkül kitermelje a garantált bérminimum összegét. Ezzel azt érték el, hogy bérfezültséget plántáltak a rendszerbe, hiszen ez a 30 ezer forintos emelés azt váltotta ki, hogy a munkáltatónak nincsen eszköz a kezében, hogy a munka mennyiségét és minőségét bármilyen módon díjazza, hiszen a 161 ezer forint felett - ami most a garantált bérminimum - eltéríthetné a béreket, csak erre nincs finanszírozási alapja. Az önkormányzatnak kellett kitermelni a garantált bérminimummal kapcsolatos bérrendezést is

mindenféle állami támogatás vagy normatíva nélkül. Ez rengeteg erőt emésztett fel, 80 millió forintról van szó éves szinten, amit az önkormányzatnak meg kellett finanszírozni. Ennek függvényében kialakult egy olyan folyamat – nem degradálva az egyes munkaköröket –, hogy például egy takarítást végző dolgozó ugyanannyit keres, mint aki az önkormányzat vagyonával gazdálkodik és foglalkozik. Nem lehet arányosítani az elvégzett munkát.

Kis idő múlva szembesítették azzal, hogy az előző jegyző tett olyan ígéretet, hogyha a hivatali struktúraváltás befejeződik, el lehet beszélgetni a bérrendezésről és bérfejlesztésről, figyelembe véve azt, hogy 2008 óta egyáltalán nem volt kormányzati részből bérrendezés ezen a területen. Minden állami szegmensnek a bérezése már rendezésre került, csak az önkormányzati közszolgálati tisztviselők maradnak ki valamiért. Az látszódik a jövőre nézve, hogy kormányzati segítség nélkül csak saját bevételi forrásra tud az önkormányzat bért fejleszteni. Az állami szegmensnek majdnem minden része rendezve lett bér tekintetében – mint említette – ez azt jelenti, hogy elszívó hatása van munkaerő szempontjából. Ezzel is szembesülni kell. Ezt az elszívó hatást még nem lehet érzékelni, de a lehetőség akkor is fennáll.

Említette, hogy az előző jegyző tett egy ígéretet béremelésre vonatkozóan, ennek az ígéretnek kézzel fogható nyomait nem tapasztalta a rendszerben, tehát a költségvetésben nem volt utalás a forrásra és semmilyen más munkáltatói intézkedés előkészítése sem történt meg, ami arra utalt volna, hogy bárki bérfejlesztésben vagy bérrendezésben gondolkodott volna. Ettől függetlenül ő foglalkozott a témával és azt az ígéretet tette, hogy amennyiben lehetősége lesz, a Képviselő-testület elé fogják tární egy előterjesztést a bérek rendezésére és a bér fejlesztésére. Forrás onnan fakad, hogy a kormányzat is elismert, hogy az önkormányzatok garantált bérminimumra történő fejlesztése jelentős tényező, amely finanszírozási tétel nélkül maradt, és ennek függvényében 25 millió forintos támogatást fog kapni az önkormányzat 3 részletben, aminek az első részlete már meg is érkezett. Ebből az összegből 6,6 millió forint marad összkormányzati szinten, ami az alapja a dolgozóknak a garantált bérminimumra történő fejlesztésének. Ebből az összegből erre az évre – figyelembe véve, hogy a költségvetési év novemberig tart – 4 hónapos összeggel számolva 2.141.000 forint összeget szeretne, hogy a Képviselő-testület a bérrendezésre fordítson. Ez azt jelenti, hogy 9 éve 38.650 forinttal számolt illetményalap 49.500 forintra tudna emelkedni. Az év elején a Képviselő-testület által megszavazott illetménykiegészítés eltűnne a rendszerből oly módon, hogy beépülne az illetményalapba ez az összeg. Végeztek előzetes számításokat, senki nem fog rosszabbul járni és olyan pályára tudnák a béreket állítani, ami a hűséget is honorálva egy bizonyos idő után érezhetővé válna. Eddig a törvényben szereplő bértábla alapján a szorzószámok olyan alacsonyak voltak, hogy egy középfokú végzettségű dolgozó 31-32 év után érte el azt, hogy a bére a garantált bérminimum fölé kúszott. Ez azt jelenti, hogy majdnem nyugdíj előtt álló személyekről van szó, akkorra fordul át a bértábla szerinti fizetési fokozata a garantált bérminimum fölé. Eddig nem érezte a béremelést a dolgozó, hiába lépett magasabb fizetési fokozatba, olyan alacsony volt az illetményalap és a szorzó, hogy nem érte el a garantált bérminimum összegét. Mindig kiegészítette az önkormányzat, és még hozzáadték az életmű kiegészítést, mégsem érte el a fizetése a garantált bérminimumot. Ez majdnem a hivatal felét érinti jelen pillanatban. Ezzel az új rendszerrel, ami a rendelettervezetben foglaltatik, azt jelenti, hogy ezt az időszakot 10-11 évre tudnák lezorítani. A hűséget jutalmazná az új rendszer. Számítások szerint ez azt jelentené, hogy egy középfokú végzettségű, nyugdíj előtt 220 ezer forint bruttó fizetést tudna kapni. Érezhetővé válna, a dolgozóknak 2-3 évente emelkedne a bére érezhetően. Ez az alapja a rendelettervezetnek. Azt gondolja, többször is elhangzott bizottsági üléseken, hogy miért nincsenek szakemberek a hivatalban, talán ez az egyik oka, hogy nem tud például vízgazdálkodási szakembert foglalkoztatni. Bíz a bizottság és a Képviselő-testület jóindulatában.

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető a határozati javaslatban kér módosítást, mert csak a személyi juttatás lett feltüntetve, de természetesen a járulékokat is tartalmazza, tehát kiegészül a határozati javaslat.

**Kérdés nem hangzik el.**

### **Hozzászólás**

**Serfőző István** elnök elmondja, hogy a vonatkozó jogszabály, ami a minimálbér összegéről, annak alkalmazásáról, a garantált bérminimum összegéről és annak alkalmazásáról szól, adott feltételek esetén a foglalkoztatás pillanatától jár. Ezért azt javasolja, hogy kerüljön áttekintésre az a szándék, hogy a Polgármesteri Hivatalon belül ezt az állapotot mihamarabb érjék el. Ném olyan sokára a 2018. évi költségvetés előkészítésével kell foglalkozni. Jó lenne, hogy az előrelépés lehetőségeit több alternatívában láthatnák, hiszen amennyiben mód és lehetőség van, akkorát kellene lépni, hogy a 10 évet 0-ra redukálják. Minden olyan ide dolgozni jövő, minden olyan, aki itt dolgozik hosszabb-rövidebb ideje, az a garantált bérminimumról induljon fölfelé. Nyilván ehhez pénz kell, de ha azt akarják, hogy hosszabb távon értelmesen és jól működjön a hivatal, akkor nem tehetnek mást, a motor benzinnel megy, egy szervezet meg pénzzel. Ha már a kormányzat úgy gondolta, hogy minden önkormányzat oldja meg magának. Azok a települések járnak rosszul, akiknek a saját forrásai nem elégségesek, ők nem tudják meglépni, amit a garantált bérminimum fejlesztése során meg kell lépni, hiszen nem csak az aljának, hanem az egész rendszernek feljebb kell mennie magasabb szintre, hiszen ha a szintek összetolódnak, az lesz, amit a jegyző úr indokolt a bevezetésben.

Azt kéri tehát, hogy a következő költségvetési év keretében vizsgáltsák meg egy tempósabb, egy normál és egy lassabb változatban, és majd meglátják, hogy mit tudnak ebben a dologban tenni, hiszen ezt a 10 évet viszonylag gyorsan le kell tudni szorítani. Rangsort kell felállítani, mert nem minden célra lesz pénz. Biztosan nem fog jutni mindenre, de törekedni szükséges volna rá.

**Több észrevétel nem hangzik el.**

**Serfőző István** elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

**64/2017. (VII.25.) OKB számú**

### **Határozat:**

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetés módosítását megalapozó egyes döntésekről**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetés módosítását megalapozó egyes döntésekről szóló határozattervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

### **Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**Serfőző István** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztésben lévő rendeletervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**65/2017. (VII.25.) OKB számú**

**Határozat:**

**A közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról szóló rendeletervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

**Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**2. NAPIRENDI PONT**

**Helvi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról**

**Dr. Monoki Bernadett** aljegyző ismerteti az előterjesztést.

**Serfőző István** elnök köszönti Molnár Lajost, a helyi televízió képviselőjét.

**Kérdés nem hangzik el.**

**Hozzászólás**

**Serfőző István** elnöke magával a céllal egyetért, nem vitatható, hogy a költségek növekedtek, de azzal összefüggésben szeretne mondani pár gondolatot, hogy azt a fajta kommunikációt, amivel az önkormányzat tevékenységét szeretnék megismertetni a törökszentmiklói lakossággal, lehetne és kellene is jobban csinálni, mint ahogyan eddig történt. Ennek egy részét a televízió keresztül célszerű lebonyolítani.

Azt a fajta hármas struktúrát, amely mentén a munkát meg tudják ismertetni a város polgáraival, jónak gondolja a határozati javaslatban. Azért, mert a kezdet kezdetén döntöttek arról, hogy a testületi ülés élő közvetítésként menjen ki, a lakosság élőben láthassa és tapasztalhatta mindazt, hogyan irányítják a települést a megbízott képviselők. Igen, de ez eléggé sajátos műfaj ez. Egy felkészületlen nehezen értelmezheti mindazt, ami ott elhangzik, tekintettel arra, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban előzetes ismeretei neki nincsenek. Tehát például az olyan megjegyzést, hogy „8. oldalon a 2. bekezdés cseréjét kérem” nem is érti a lakosság, miről van szó, hiszen nincs a kezében az anyag. Ha azt feltételezik, hogy a kép alatt futó napirend címéből majd tudni fogják a tévézők, hogy miről van szó, tévedés. Ebből adódóan kellene egy ismertető jellegű műsor, ami beépül a rendszerbe annak érdekében, hogy el tudják magyarázni pár percen, miről is fog polemizálni a Képviselő-testület. Nyilván

azokat a napirendi pontokat, amiket lát, jobban meg fogja érteni. Valamint a harmadik, összefoglaló részben bizonyos dolgokat elmagyaráznak. Ez a hármas tagolás eljuttathatja a nézőt odáig, hogy érti és tudja, miről döntött a Képviselő-testület.

Ezzel kapcsolatosan javaslatait közli, miszerint a felvezető rendes ülések esetében a javaslat maximum 10 percet szándékozott ezzel tölteni. Úgy gondolja, hogy ez lényeges dolog, itt ismerkedik meg a néző azokkal a dolgokkal, amik a Képviselő-testület asztalára kerülnek. Javasolja ezt 15 percben meghatározni, mert lehetőséget biztosítana több napirend esetén minél több napirend kibontására is.

Felsorolás következik a határozati javaslatban „jegyző, polgármester, alpolgármester”, kiegészíti az aljegyzővel is, sőt még a bizottsági elnökök is kerüljenek a felsorolásba azért, hogy a munka megosztásra kerüljön és elvégzésre is.

Élő közvetítéssel összefüggésben szeretné, ha az ismétlések esetében ne csak annyival segítsék meg a nézőt, hogy kép alatt fut a napirend megnevezése, hanem a napirend mögött annak a város honlapján történő elérhetősége is megjelenjen. Sajnos a város honlapja nem felhasználóbarát. Ha oda tudnák tenni az elérési útvonalat, megtalálná a honlapon.

Maga részéről egyetért azzal, hogy a kommunikáción javítani szükséges az önkormányzatnak. Úgy látja, ha megvalósul az, amit az előterjesztés tartalmaz, a város lakói ténylegesen informáltabbak lesznek, mint ameddig eddig voltak.

**Molnár Lajos** a Filmvarázs Kft. képviselője a megjelenítést a képernyőn technikailag értelmetlennek tartja, mert egy linkről van szó, ami a tévén nem fog működni. Azt ki lehet írni, hogy elérhetőség a [torokszentmiklos.hu](http://torokszentmiklos.hu)-n de ez általánosságban kiírható. Nekik a felkerült testületi ülések mellé már most is van egy link, hogy a „napirendi pontok részletesen megtekinthetők a város honlapján. Képernyőre nem tenné ki, mert nincs funkciója.

**Serfőző István** elnök felhívja a figyelmet, hogy egy átlagos tévéző nem barangol az interneten, ezért ha csak azt írják ki, hogy [www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu), ezzel nem segítettek semmit se. Az egy dolog, hogy nem egy link, de ha el akarja érni valahol, az egy cím, ami alapján meg fogja találni.

**Molnár Lajos** a Filmvarázs Kft. képviselője kérdezi elnök úrtól, hogy az a link elég bonyolult, ezt akarják kirakni a képernyőre?

**Serfőző István** elnök válasza, hogy is. Van annyi információja a linknek, mint egy név kiírásának. Akármennyire is bonyolultnak tűnik, az lenne az értelme, hogy segítsék abban, mi fog történni. A képviselők nevének kiírásánál több segítséget érdemelne az, aki veszi magának a fáradságot és megnézi a testületi ülést.

**Dr. Libor Imre** jegyző is arra utal, amire Molnár úr, mert nem egy egyszerű elérési címet kell kirakni. Addig, hogy [torokszentmiklos.hu](http://torokszentmiklos.hu), addig egyszerű, utána van perjel, alsó kötőjel, pont, tehát érti, amire elnök úr utal, de Molnár úrral is egyet tud érteni, mert nem biztos, hogy veszi a fáradságok, hogy meg is nézze, mire utal a link.

**Serfőző István** elnök úgy látja, hogy ha ezt a bonyolultságot még azzal is tetézik, hogy ki is kell a lakosnak nyomozni, lehet, hogy az több a soknál. Mi gondot jelent, ha egy hosszú karaktorsor megjelenik a képernyőn?

**Molnár Lajos** kérdése, hogy nem lenne egyszerűbb, ha azt írnák ki, hogy „a részletes előterjesztés elérhető a testület honlapján a [torokszentmiklos.hu](http://torokszentmiklos.hu)-n a testületi ülések pontban?

Ez nem elég? Szebben nézne ki és információtartalma is több mint egy karaktersornak.

**Serfőző István** elnök szerint ez nem elég, nem lehet meggyőzni arról, hogyha valamit készen lehet kapni, attól jobb a félkész. Aki végignézi a közvetítést, már mutat egyfajta affinitást ez iránt a tevékenység iránt. Minél nehezebbé teszik a tévénéző számára, hogy kellő információhoz jusson, annál kevesebb fog hozzájutni. Nem attól fog visszariadni, hogy sok karaktert kell begépelnie, hanem attól, hogy 5-10 percet rá kell arra szánnia, hogy keresgéljen. A javaslata arra irányult volna, hogy a lehető legegyszerűbben célhoz juttassák a tévénézőt.

**Molnár Lajos** szerint egyszerűbb az elérési utat megjegyezni, mint a karakterkódokat. Az internetes felületen megoldható, de a tv képernyőjén a funkciója nincs meg, az internetes felületen megoldható, ez még valamilyen szinten működik is. De a tévé képernyőjén, ha mutatnak egy utat a nézőknek, többet nem tudnak tenni.

**Serfőző István** elnök rámutat, hogy néz ki egy ilyen a képernyőn: [www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu) menü, önkormányzat, testületi ülések, előterjesztések, 2017... Jelzi, hogy ez sem lesz rövid, csak olvashatóbb. Ez kellően a cél közelébe vinné az érdeklődőt és segít neki. A napirend elején javasolja ezt kiírni a képernyőre. A harmadik bekezdésben egészüljön ki a zárójeles felsorolás azzal a kötelezettséggel, hogy az „előterjesztés elérhetősége a honlapon”.

**Több hozzászólás nem hangzik el.**

**Serfőző István** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel ezt a módosító javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a jelenlévő 5 tag 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát:

**66/2017. (VII.25.) OKB számú**

### Határozat

#### **Módosító indítvány elfogadásáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Helyi televízió szolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének 1.) pont harmadik bekezdését az alábbiak szerint fogadja el:

„Az üléseket HD formátumban rögzíti, de SD formátumban sugározza. Az ismétléseket az elérhetőség kedvéért felirattal látja el (napirendi pont, előterjesztés elérhetősége a honlapon és megszólaló neve).....”

#### Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**Serfőző István** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a következő módosító javaslatát, miszerint a testületi ülés előtt 10 perc helyett 15 perc időtartamban legyen felvezető a rendes ülésekről. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát.



## 67/2017. (VII.25.) OKB számú

### Határozat

#### **Módosító indítvány elfogadásáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Helyi televízió szolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének 1.) pont negyedik bekezdését az alábbiak szerint fogadja el:

„Felvezető a rendes ülésekről (max. 15 percben – 20 megjelenés 5 nap alatt)....”

#### Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**Serfőző István** a bizottság elnöke a műsorkészítőket bevonása az alábbiakkal egészítené ki: aljegyző, bizottsági elnökök. (az előterjesztés tartalmazza a jegyzőt, a polgármestert és az alpolgármestert). Szavazásra teszi fel ezt a módosítást. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

## 68/2017. (VII.25.) OKB számú

### Határozat

#### **Módosító indítvány elfogadásáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a Helyi televízió szolgáltatási szerződés 1. számú mellékletének 1.) pont negyedik bekezdését az alábbiak szerint fogadja el:

„....műsor készítése a polgármester, alpolgármester, jegyző, aljegyző, a bizottsági elnökök és a képviselők bevonásával.....”

#### Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**Serfőző István** a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot az imént elfogadott módosításokkal együtt. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát:

69/2017. (VII.25.) OKB számú

**Határozat:**

**Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról**

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és módosításokkal együtt elfogadta a Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról szóló határozat-tervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

**Erről értesül:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyzőt helyettesítő aljegyző
3. Irattár

**Serfőző István** a bizottság elnöke – mivel közérdekű bejelenteni valója nincs senkinek – a bizottsági ülést bezárja.

*Csomor Adrienn*  
**Csomor Adrienn**  
jegyzőkönyvvezető



*Serfőző István*  
**Serfőző István**  
a bizottság elnöke

*Korpásné Antalics Ildikó*  
**Korpásné Antalics Ildikó**  
képviselő  
a jegyzőkönyv hitelesítője

## JELENLÉTI ÍV

**Készült:** az Oktatási és Kulturális Bizottság  
2017. július 25. napján megtartott ülésén

### JELLEN VANNAK:

1. Serfőző István 
2. Fejes Ferenc 
3. Korpásné Antalicz Ildikó 
4. Mészáros Zoltán 
5. Szabó Péter 
6. Kálmán Andrea 
7. Kovács Györgyné 

# OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG E L N Ö K É T Ő L

## MEGHÍVÓ

Az SZMSZ. 50. §. (7) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva a bizottság ülését

**2017. július 25-én (kedd) 15.00 órára**

összehívom.

**Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti 228. számú tárgyaló**

### **Nyilvános napirendi pontok:**

1.	<b>A közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról szóló rendelet</b> <u>Előterjesztő:</u> Markót Imre polgármester <u>Szakelőadó:</u> Dr. Libor Imre jegyző
2.	<b>Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról</b> <u>Előterjesztő:</u> Markót Imre polgármester <u>Szakelőadó:</u> : Dr. Monoki Bernadett hatósági főmunkatárs

Tisztelettel kérem, hogy az ülésen szíveskedjék pontosan megjelenni. Amennyiben kötelezettségének nem tud eleget tenni, kérem távolmaradását idejében jelezze.

Törökszentmiklós, 2017. július 21.

Serfőző István s.k.  
bizottság elnöke



3.

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERE**

**ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2017. július 27. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	2-161/2017. F-1.
Tárgy:	<b>A közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetményalapjáról szóló rendelet</b>
Előterjesztés jellege:	<b><u>Rendelet-tervezet</u></b> , Határozat-tervezet, Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	minősített többség
Melléklet:	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ 1 db <b>hatásvizsgálati lap</b>;</li><li>▪ 1 db <b>határozat tervezet</b></li><li>▪ 1 db <b>rendelet tervezet</b>;</li></ul>
Készítette:	dr. Libor Imre jegyző
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület <b>Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága</b> <b>Oktatási és Kulturális Bizottsága</b> <b>Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2017. július 19.

**Tisztelt Képviselő-testület!****ÁLTALÁNOS INDOKLÁS**

Az önkormányzati szférában alkalmazott köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők fizetését alapvetően meghatározó illetményalap 2008 óta változatlanul 38.650,- Ft összegű. A Magyarország központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (Kvtv.) 59. § (6) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a 2017. évre – az önkormányzat saját forrásai terhére – a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvényben (Kttv.) foglaltaktól eltérően – az (1) bekezdésben meghatározottnál (a Kttv. 132. §-a szerinti illetményalap 38.650,- Ft) magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot.

A Kttv. a képviselő-testület hivatalaként a helyi önkormányzat képviselőtestületének polgármesteri hivatalát és közterület-felügyeletét határozza meg. A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 2. § (1) bekezdése szerint a felügyelő köztisztviselő, közszolgálati jogviszonyára, ha e törvény eltérően nem rendelkezik, a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 430/2016. (XII.15.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a legalább középfokú iskolai végzettséget, illetve szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló garantált bérminimuma a teljes munkaidő teljesítése esetében 2017. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén 161.000,- Ft.

A fentiek okán a középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében az 1-14 számú fizetési fokozatok alapján megállapított illetmény egységesen a garantált bérminimum összegével egyezően 161.000,- Ft, - ennél magasabb összegű illetményben a legalább 33 év közszolgálati jogviszony alapján besorolt köztisztviselők részesülnek – ami bérfeszültséget okoz, hiszen a munkáltatói jogkörgyakorlónak nincs lehetősége az elvégzett munka színvonala, teljesítménye, minősége, jelentősége alapján differenciálni.

A tavalyi év közepétől az állami tisztviselők illetménye jelentősen emelkedett, ami „elszívó” hatást gyakorol az önkormányzati közszolgálati tisztviselői területre. Ahhoz, hogy a szakmailag kiemelkedő munkát végző köztisztviselőket a Hivatal meg tudja tartani, illetve a megfelelő tudású, tapasztalatú munkatársak felvételére, alkalmazására nagyobb lehetőség legyen a bérfejlesztést szükségesnek tartom. Az állami bértábla bevezetése óta a Hivatal köztisztviselőinek illetménye messze elmarad az állami tisztviselők, ügykezelők illetményétől. Ezen állítás igaz a köznevelésben, egészségügyben és szociális ágazatban foglalkoztatottak egyes közalkalmazottakkal szemben is, melyeknél a kormányzati szinten más-más módon rendezésre kerültek, vagy kerülnek az illetmények.

A 2017. évi minimálbér és garantált bérminimum emelése, valamint a szociális hozzájárulási adó csökkentése hatásának kompenzálására a IX. Helyi önkormányzatok támogatási fejezetbe történő előirányzat-átcsoportosításról szóló 1312/2017. (VI.8.) Korm. határozat 4. pontja alapján a belügyminiszter külön pályázat és kérelem benyújtása nélkül támogatói okirat alapján támogatást nyújt a Korm. határozat mellékletében megjelölt önkormányzatoknak. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat számára a BMÖGF/579-2/2017. számú támogatói okirat alapján – a szociális társulást megillető támogatásrész levonását követően - az önkormányzatot 6 677 322 Ft illeti meg. A kapott támogatással a tartalék előirányzatát növeljük a 7/2017. (II.24) Önk. rendelet 2. számú módosításában, mivel ezt a garantált bérminimumra emelésből fakadó illetménynövekedést a költségvetés már tartalmazza, a kapott támogatás összege többlet forrásként jelentkezik 2017 évre.

A jelenlegi illetmények és a rendelet tervezetét elfogadását követően alkalmazandó illetmények közötti eltérés havi szinten 438 900 Ft bér + 22 % szocho kötelezettséget keletkeztet. A rendelet

tervezet elfogadása 2017 évben 4 hónapra vonatkozóan növeli a személyi juttatások előirányzatát a polgármesteri hivatal költségvetésében, járulékkal növelve 2 141 832 Ft összegben, amelyet az önkormányzat az általános működési tartalék terhére biztosít.

Figyelemmel a fenti adatokra a következő bérfejlesztési javaslatot teszem.

Javaslom a jelenlegi 38.650,- Ft összegű illetményalap 49.500,- Ft-ra történő emelését, ezzel egyidejűleg a 2017. évre a 3/2017. (I.04.) Kt. számú határozat alapján biztosított illetménykiegészítés a rendelet hatálybalépésével megszűnne, illetve gyakorlatilag beépülne az illetményalapba.

A középfokú végzettségű köztisztviselők esetében a fizetési fokozatok garantált bérminimum okozta „összecsúszása” (az 1-14 számú fizetési fokozatokban az illetmény egységesen a garantált bérminimum összege) kizárólag a teljesítményértékelésen, illetve minősítésen alapuló a Kttv. 133. § (3) bekezdése szerinti alapilletmény eltérítéssel kezelhető, ez a munkáltatói „eszköz” ad lehetőséget a hosszabb idejű közszolgálati jogviszony, a magas szintű szakmai tudás, szakmai tapasztalat és munkateljesítmény elismerésére, a bérfezültség kezelésére.


A felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetén az alapilletmény eltérítésének lehetősége a teljesítményértékelésre, illetve minősítésre alapozva ugyancsak adott.

A Képviselő-testület által biztosított személyi juttatás előirányzat lehetővé teszi a hivatkozott bérfezültség kezelését, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó köztisztviselők munkájának anyagi elismerését, továbbá a bérfejlesztés megvalósítását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hivatala köztisztviselői felé kifejezett megbecsülése, valamint az alkalmazottak megtartása érdekében a Kttv-ben biztosított lehetőségek alapján a köztisztviselők, ügykezelők és munkavállalók illetményeinek, személyi alapbéréit 2017. augusztus 1. napjától rendezni szíveskedjen. Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a rendelet-tervezet elfogadását.

**Törökszentmiklós, 2017. július 19.**

  
Márkó Imre  
polgármester

## RÉSZLETES INDOKLÁS

### *Az 1-2. §-hoz*

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az illetményalap összegét 2017. augusztus 1. napjától 49.500.- Ft-ban állapítja meg, ezzel egyidejűleg az eddig biztosított illetménykiegészítést megszünteti.

### *A 3. §-hoz*

Hatálybalépést tartalmazza.

## ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.

A közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetmény alapjáról rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:

### *Társadalmi, gazdasági, hatások*

*Az illetményalap emelésével hosszú távon biztosítható a Polgármesteri Hivatalban a szakképzett munkaerő megtartása, a munkabéke biztosítása és a bérfezültségek kezelése*

### *Költségvetési hatás*

*A Polgármesteri Hivatal személyi juttatások előirányzata növekszik, de a fedezetét a vissza nem térítendő állami támogatás biztosítja.*

### *Környezeti és egészségügyi következmények*

*A rendeletben foglaltak végrehajtásának mérhető környezeti és egészségügyi követelményei nincsenek.*

### *Adminisztratív terheket befolyásoló hatások*

*A tervezet többlet adminisztratív terhet keletkeztet, mivel a munkavállalók kinevezési okmányait módosítani kell.*

### *A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei*

*Kizárólag ezen tárgyú rendelet esetében lehet az illetményalapot módosítani. A rendelet megalkotásának elmaradása esetén az illetményalap változatlan marad.*

### *A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek*

*A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.*



**Határozat:**

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetés módosítását megalapozó egyes döntésekről**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Törökszentmiklói Polgármesteri Hivatal személyi juttatások előirányzatát 2 141 832 Ft összeggel az önkormányzat általános működési tartalék terhére megnöveli.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozat végrehajtása érdekében felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt, hogy a szükséges jognyilatkozatokat, kötelezettségvállalásokat megtegyék, okiratokat aláírják.

**Felelős:** Dr. Libor Imre jegyző

**Határidő:** folyamatos

**Erről értesülnek:**

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Irattár

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROSI ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
..../2017. (...)**

**ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE**

**A KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐK 2017. ÉVI ILLETMÉNY ALAPJÁRÓL**

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 59.§ (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1.§**

Törökszentmiklói Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek illetményalapja 2017. évben 49.500.- Ft.

**2.§**

A Törökszentmiklói Polgármesteri Hivatal köztisztviselői körében alkalmazott illetménykiegészítés megszűnik.

**3. §**

- (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2017. augusztus 1. napjától kell alkalmazni.
- (2) A Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 7/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet 7. § (18) bekezdése 2017. július 31. napján hatályát veszti.
- (2) Jelen rendelet 2017. december 31. napján hatályát veszti.

Törökszentmiklós, 2017. július 19.

Markót Imre  
polgármester

Dr. Libor Imre  
jegyző

Kihirdetési záradék.

A rendelet .....-én került kihirdetésre



# 11.

## TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

### ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2017. július 27. napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	2-172/2017-F-1
Tárgy:	<b>A helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról</b>
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <b>Határozat-tervezet</b> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db <b>határozat tervezet</b> 1 db <b>szolgáltatási szerződés módosítás</b>
Készítette:	Dr. Monoki Bernadett
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület <b>Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága</b> , a Képviselő-testület <b>Oktatási és Kulturális Bizottsága</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2017. július 21.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi televízió szolgáltatást településünkön a Filmvarázs Stúdió Kft. látja el a felek által 2015. február 4. napján aláírt szolgáltatási szerződés alapján. Ezen szerződés felülvizsgálatra került, tekintve, hogy a szolgáltató képviselője több alkalommal jelezte Önkormányzatunk felé, hogy a garantált bérminimum fizetése miatt megemelkedtek a költségei. Megvizsgálva a kérését – figyelembe véve azon körülményt is, hogy a szerződés rögzíti, hogy azt a felek évente felülvizsgálják - lehetőséget látunk arra, hogy a megnövekedett költségekhez hozzájáruljunk oly módon, hogy a szolgáltatási díjat megemeljük. Ez azonban azzal jár, hogy az Önkormányzat többletszolgáltatás nyújtását várja a szolgáltatótól.

A jelen szerződésmódosítás célja, hogy az önkormányzat, mint a hírek forrása hiteles információbázisként jelenjen meg a lakosság körében.

Elejét kell venni az ellenőrizetlen forrásból származó törökszentmiklósi hírek vagy tévhírek által okozott információzavarnak, amelyek olykor a lakosság mindennapi ügyeinek intézését is veszélyeztetik. Az elmúlt években jelentősen átalakult a médiapiac és a médiafogyasztás is. Nem várható el a fogyasztótól, hogy meg tudja különböztetni a hiteles forrásokat az álhíreket terjesztő felületektől. Az önkormányzatnak ebben a helyzetben jelentős szerepet kell vállalnia abban, hogy a lakossághoz eljutó hírek és információk egyértelműen megkülönböztethető és érthető, hiteles információk legyenek.

Az Önkormányzat részéről a többletszolgáltatás az alábbiakat jelenti:

A külső kommunikáció feladata: az önkormányzat és a lakosság, valamint a gazdasági szféra szereplői közötti kölcsönös bizalom kiépítése. Cél a Törökszentmiklóson élők folyamatos tájékoztatása az önkormányzat céljairól, törekvéseiről, intézkedéseiről, eseményekről, hosszú távú fejlesztési elképzeléseiről. Feladat a lakók kezdeményezéseinek, véleményeinek fogadása, ezek rendszeres értékelése. A tájékoztatás közérdek. A közigazgatás szerveinek, valamint az önkormányzat tájékoztatásának fontos követelménye a hitelesség, érthetőség. Az önkormányzati kommunikáció nem csupán információ-közlő folyamatot jelent, hanem eszköze a társadalmi kohézióknak és a nemzeti identitást is erősíti.

Fentiekre tekintettel készült el az előterjesztés mellékletét képező szerződésmódosítás, amely a szolgáltatóval egyeztetve került megalkotásra.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására!

Törökszentmiklós, 2017. július 21.



**Markót Imre**  
polgármester

\_\_\_\_\_/2017. (\_\_\_\_\_) K. t.

## **Határozat**

### **Helyi televízió szolgáltatási szerződés módosításáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete helyi televízió szolgáltatásra 2015. február 4. napján megkötött szerződést jelen határozat I. számú melléklete szerint módosítja.
2. A Képviselő- testület a szerződés aláírására felhatalmazza Markót Imre polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Libor Imre jegyző

Erről értesítést nyer:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Közpénzügyi Osztály
4. Kabinet
5. Filmvarázs Stúdió Kft.
6. Irattár

1. sz. melléklet a \_\_\_\_/2015. (\_\_\_\_) K. t. számú határozathoz

## SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS I. SZ. MÓDOSÍTÁSA TERVEZET

Amely létrejött

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzat** (Székhely: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. utca 135., képviseli: Markót Imre polgármester) továbbiakban Megrendelő, és

**Filmvarázs Stúdió Kft.** (székhelye: 5200 Törökszentmiklós, Somogyi Béla u. 79., adószám: 14990478-2-16, képviseli: Molnárné Domán Julianna) továbbiakban Szolgáltató

között helyi televízió-műsor készítésére.

### ELŐZMÉNY

A felek helyi televízió-műsor készítésére a szolgáltatási szerződést kötöttek, mely elkészítésére Megrendelő Szolgáltatót bízta meg. Felek a szolgáltatási szerződést 2015. február 4. napján kötötték meg, amely szerződés az alábbiak szerint módosul.

1.) A szolgáltatási szerződés I. pontja az alábbiak szerint módosul:

Élő közvetítés testületi ülésről:

Az üléseket HD formátumban rögzíti, de SD formátumban sugározza. Az ismétléseket az érthetőség kedvéért felirattal látja el (napirendi pont és megszólaló neve). Élő közvetítés a T1 Televízió televíziós csatornán és párhuzamosan az interneten.

Az On-line adás tulajdonságai:

- Korlátlan nézőszám
- iOS, iPhone, és Android táblagépeken okos eszközökön való megjelenés
- Nézettségi statisztika

Felvezető a rendes ülésekről (max 10 percben – 20 megjelenés 5 nap alatt) illetve összefoglaló a **rendes és rendkívüli ülésekről is** (maximum 30 percben – 10 megjelenés) műsor készítése a jegyző, a polgármester, az alpolgármester és a képviselők bevonásával. Az élő közvetítés ismételt adásba helyezése a teljes ülés vágatlan változata 3 alkalommal, úgy hogy két alkalom hétvégére essen.

2.) A szolgáltatási szerződés II. pontja az alábbiak szerint módosul:

A helyi önkormányzati témák feldolgozása és elhelyezése a napi híradókban. Híradó minden hétköznap 18.30 órakor, ismétlés aznap késő este és másnap délelőtt két alkalommal.

A napi híradókból összeállított heti magazinműsor (Miklósi Napló) minimum 20 percben: a város közéleti, kulturális és sport eseményeinek feldolgozásával (3 alkalommal adásba helyezve).

A műsor átlagosan 4 db híradós anyagot tartalmaz. Az anyagok forgatása az események helyszínén történik, szükség esetén hozott vagy archív anyagok felhasználhatóak. A műsor első adása főműsoridőben történik, a többi ismétlés állandó időpontokban.

3.) A szolgáltatási szerződés III. pontja az alábbiak szerint módosul:

Én körzetem magazin: megjelenési lehetőség biztosítása a képviselő-testület tagjai számára, személyenként minimum évente két alkalommal maximum 15 perc időtartamban, stúdióbeszélgetés formájában.

4.) A szolgáltatási szerződés az alábbi VI., VII., VIII., IX. és X. pontokkal egészül ki:

#### VI.

Sportmagazin készítése kéthetente (1-3 téma feldolgozása) minimum 20 perc időtartamban (elsősorban a sporttámogatásban részesült sportszervezetek bevonásával, egyeztetve a mindenkori sajtóreferenssel) Ismétlés 3 alkalommal azonos napokon, azonos időpontban.

#### VII.

Kulturális magazin készítése kéthetente (1-3 téma feldolgozása hetente) min 20 perc (elsősorban a támogatásban részesült civilszervezetek bevonásával, egyeztetve a mindenkori sajtóreferenssel) Ismétlés 3 alkalommal azonos napokon, azonos időpontban.

#### VIII.

Tudósítás a jelentősebb törökszentmiklósi ingyenes és nyilvános eseményekről, eseti jelleggel, egyeztetve a mindenkori önkormányzati sajtóreferenssel. Az eseti felkérésnek minimum 48 órával a rendezvény kezdési időpontja előtt kell megérkezni a szolgáltatóhoz.

#### IX.

Krízishelyzetekben rendelkezésre állás, aktív közreműködés a kríziskommunikációban (Droghelyzet, extrém időjárás helyzetek pl hó vagy hőségriadó, belvív.)

#### X.

A szolgáltató internetes link formájában biztosítja a hozzáférést az elkészített videó tartalmakhoz, amelyeket az önkormányzat felhasznál honlapján, közösségi felületein, saját kommunikációs eszközeinek részeként. Az elkészült tartalmak hangsávja átadásra kerül az önkormányzat tulajdonában lévő Rádió Horizont Kft számára, rádiós műsorok felhasználásához.

5.) A szolgáltatási szerződés 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

A Felek a szerződést 2019. december 31. napjáig terjedő időre kötik meg, azzal a feltétellel, hogy a szerződés évente felülvizsgálatra kerül.

6.) A szolgáltatási szerződés 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

Szolgáltatót az 1./ pont szerinti szolgáltatásokért 600.000 Ft + ÁFA szolgáltatási díj illeti meg havonta. A díjról Szolgáltató számlát állít ki, melynek esedékessége a tárgyhónapot követő hónap 5. napjánál korábbi időpont nem lehet. A kifizetés feltétel az 2. pontban meghatározott, Könyvtár által kiállított igazolás csatolása. A Szolgáltató jogosult előlegszámla benyújtására, a jelen szerződésben foglalt szolgáltatások biztosításához szükséges beruházások megvalósítására, de az nem haladhatja meg az éves megbízási díj 50%-át, valamint az előleg eszközbeszerzésre irányuló felhasználását és a rendszer jelen szerződésben kikötött fejlesztésére való beépítését két hónapon belül igazolni köteles. Előleg számla benyújtása esetén a Megbízó új számlát, csak az előleg és a folyamatos teljesítés kiegyenlítődése után fogad be.

A szolgáltatási szerződés egyéb rendelkezései változatlan tartalommal maradnak.

Jelen szerződésmódosítás a felek aláírását követő napon lép hatályba, azonban rendelkezéseit 2017. augusztus 1. napjától kell alkalmazni.

A felek a szerződésmódosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, közös értelmezést követően írták alá.

Törökszentmiklós, 2017. július 27.

.....  
Megrendelő

.....  
Szolgáltató

.....  
Jogi ellenjegyző

.....  
Pénzügyi ellenjegyző